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ATA DA 06a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS DE INDAIATUBA - COMPDA

Ao décimo segundo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três,
realizou-se de forma presencial, à partir das quinze horas, a 06' reunião
ordinária do COMPDA – Conselho Municipal de proteção e Defesa dos Animais,
marcada para o dia 12 de julho de 2023, conforme convocação feita pela
Presidente Sra. Silvania Almeida. 01 – Abertura e verificação de quórum:
Após a verificação do quórum, a Sra. Silvania Almeida, Presidente do Conselho,
deu início a reunião ordinária, dando boas-vindas aos conselheiros e começa
falando sobre o empossamento e sobre o decreto, diz que nós precisamos ter
12 cadeira, e que hoje estamos em 10 ativos, disse também que a UNIMAX
não responderam o ofício, nem deu a negativa ou positiva sobre sua cadeira,
mesmo não estando participando, eles estão ativos, Sra. Silvania disse que já
agendou uma reunião com os responsáveis para conversar, que após essa
reunião irá no jurídico da Prefeitura para ver o que pode ser feito para colocar
outra cadeira, segundo ponto é sobre a ONG Anjos de Patas, e Sra. Silvania
apresentou a solicitação de desligamento desde Conselho, à pedido da ONG,
através de um oficio, “leu o oficio“, em resposta Sra. Silvania disse que acatou,
e que pelo nosso regimento, e pela lei da Composição do COMPDA, através da
Lei de 18 de agosto de 2017, n' 6.745, onde diz que a composição deverá ter
12 cadeiras e seus respectivos Órgãos, e que o Sr. Vereador Arthur Spindola,
fez a solicitação de mais uma cadeira, nesse caso entrou o Centro de
Reabilitação, onde ficou apenas O CRA, e foi inserido mais um representante
de entidade neste caso a Focinho Amigo, com a saída da Anjos de Patas
ficamos sem a paridade, e ficou acordado que a Presidente iria falar com o
Secretario da SEMURB o Sr. Guilherme, e diz que precisamos de uma
entidade que seria a cão de adoção, que temos que cumprir a lei, em ter as 4
representante, diz a Presidente que foi até a Sra. Nazaré e conversou sobre
entrar através da APRAI, um conselheiro e seu suplente como representante
da causa animal e diz que Sra. Nazaré aqui presente aceitou que colocasse
outros membros, neste caso aqui também presente e os apresento como o
novo conselheiro Sr. Diego e seu suplente Sr. Thiago, não presente pois teve
um pico de queda de pressão e foi hospitalizado, Sr. Diego foi o grande
responsável pelos vídeos e filme, e a Presidente disse que ia abrir a votação e
por unanimidade foi aprovado por este Conselho e também foi aprovado o
direito de votação do mesmo. VOTAçÃO PARA A MESA DIRETORA: A Sra.
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Silvania passou a palavra para a primeira secretaria Camila, a mesma deu
início a votação, perguntando quem iria se candidatar para Presidente, Sra.
Silvania foi a única a se candidatar e obteve todos os votos, sendo a Reeleita
como Presidente deste Conselho, dando continuidade à votação, o Sr. Adriano
e a Sr. Lígia se candidataram como Vice-Presidente, vencendo por 06 votos,
contra 02 da Sr. Lígia, o Sr. Adriano se torna o Vice-Presidente deste Conselho,
em seguida como as únicas candidatas a Sra. Camila é Reeleita para a
Primeira secretaria e a Sra. Larissa a segunda Secretaria. Votação foi
encerrada. A Presidente Sra. Silvania da continuidade falando que tem duas
boas notícias, faz a apresentação do vídeo, e diz que ele será lançado na
abertura da FAICI, que já está tudo acordado com o Sr. Barbosa, Presidente da
FAICI e a mesma encerra perguntando quem poderá fiscalizar a FAICI, no
momento ninguém se propôs e ficaram de confirmar posteriormente pelo grupo
ativo deste Conselho. Encerramento – Nada mais havendo a ser tratado. a

Sra. Silvania Almeida deu por encerrada a reunião, agradeceu a atenção e
participação de todos.
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Fvania Almeida
Presidente

Camila
Primeira

Lista de presença desta Reunião:

Silvania do Carmo Coelho de Almeida - Titular - Gabinete
Rosana Ap. Cucciolli Pinto - Suplente - Gabinete
Tatiane Ramos Franco dos Santos - Titular - Sec. Saúde
Dorival Marques da Silva - Suplente - Sec. Saúde
Paulo Sérgio Feijão - Titular - Defesa Civil
Rodrigo N. Pontara - Titular - OAB
Heitor Barros e Silva - Suplente - OAB
Larissa Bianca dos S. Bolanho - Titular - Focinho Amigo
Camila R. Nunes - Suplente - Focinho amigo



CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO
E DEFESA DOS ANIMAIS

Rua Oswaldo Cruz, ng 243, Jd. Rossignatti - Indaiatuba – SP

Tel: 3801-3554 E-mail: compda.indaiatuba@gmail.com

Ligia Perez - Titular - UPAR
Leda Mara Rodrigues - Titular - APRAI
Leandro Américo - Suplente - APRAI
Adriano MAyoral - Titular - CRA
Jessica Louise S. Rocha - Suplente - CRA
Rosa Maria B. Pereira - Titular - Sec. Cultura
Leonardo A. Cruz - Titular - Sec. Educação
Ederaldo da S. Oliveira - Suplente - Sec. Educação
Diego Mattar F. de Almeida – Representante Causa Animal – APRAI
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